Wasser-Heizgerat

Zusatzheizung Thermo Top C

00 0002

Legende zu Bild 1

Heizgerat Thermo Top Z/C-B
Flachsicherungshalter und Geblaserelais
Vorwahluhr

Abgasschalldampfer
Brennluftansaugleitung

Dosierpumpe

OO WNPE

Spezialwerkzeug
Abklemmzangen
Drehmomentschliissel fur 2,0 - 10 Nm
Einnietmutternzange
Torx - Einsatz T9
Winkelbohrmaschine

Inhaltsverzeichnis

Toyota Camry

Heizgerat / Einbaukit

Gultigkeit

Vorwort

Allgemeine Hinweise

Vorarbeiten

Einbauort und Einbaulage
Sicherungshalter, Geblaserelais K3, Zusatz-
relais K3.1 und Festwiderstand 0,9 Ohm
Geblaseansteuerung

Vorwahluhr und

Option Sommer-/Winterschalter

Einbau Heizgerat

Einbindung in den Wasserkreislauf

Ident.-Nr. 13 009 19C Printed in Germany

12/02 Druck: Steffen

WWWNNN P

o A

{(~)ebasto

Feel the drive

Einbauanleitung

Toyota Camry
Benzin

Nur fur Linkslenker
alle Ausstattungsvarianten
Glultigkeit siehe Seite 2

Fahrzeugtypen, Motortypen und Ausstattungs-
varianten, die nicht in dieser Einbauanleitung
aufgeflhrt sind, wurden nicht gepruft.

Ein Einbau nach dieser Einbauanleitung kann
aber moéglich sein.

Brennstoffeinbindung 17
Unterfahrschutz bearbeiten 19
Abschliel3ende Arbeiten 20
Bedienungshinweise fur den Endkunden 20

© Webasto Thermosysteme International GmbH Germany



Thermo Top C

Heizgerat
Menge

1

Camry

[ Einbaukit

Bezeichnung

Wasserheizgerat Thermo Top C -B mit Lieferumfang

oder

Wasserheizgerat Tele Thermo Top C -B mit Lieferumfang

zusatzlich erforderlich

1 Einbaukit Toyota Camry 4/ 6 Zylinder

Gultigkeit
Hersteller Typ Handelsbezeichnung EG-BE-Nr.
Toyota V3 Camry €6*98/14*0085*..
Motortyp Motorart Leistung in KW | Hubraum in cm3
2 AZ-FE Otto / 4 112 2362
1 MZ-FE Otto/ 6 137 2995

Vorwort

Bestell-Nr.

906 04D

670 83C

13 009 16B

Diese Einbauanleitung gilt fir die Pkw ToyotaCamry Benzin 4-Zylinder und 6-Zylinder - Gultigkeit siehe Titel-
seite - Modelljahr 2002 und spéter, wenn technische Anderungen am Fahrzeug den Einbau nicht beeinflussen
unter Ausschluss irgendwelcher Haftungsanspriiche. Je nach Version und Ausstattung des Fahrzeuges kénnen
beim Einbau Anderungen gegeniiber dieser Einbauanleitung notwendig werden. In jedem Fall sind jedoch die
Vorschriften der ,Einbauanleitung” und ,Bedienungs- und Wartungsanweisung“ Thermo Top C zu befolgen. Die
entsprechenden Regeln der Technik sind beim Einbau einzuhalten.



Camry Thermo Top C

Allgemeine Hinweise

- Blanke Karosseriestellen, z.B. an Bohrungen mit
Korrosionsschutz versehen

- Schlauche, Leitungen und Kabelbaume mit Kabel-
binder sichern und an Scheuerstellen mit Schutz-
schlauch versehen

- Scharfe Kanten mit Kantenschutz (aufgeschnittener
Kraftstoffschlauch) versehen

Vorarbeiten

- Fabriknummer vom Typschild Original auf das Typ-
schild Duplikat Ubertragen

- Die nicht zutreffende Jahreszahl auf dem Duplikat-
schild entfernen

- Duplikatschild (Typschild) an geeigneter Stelle an-
bringen

Fahrzeugauf3enseite

- Tankdeckel 6ffnen, Tank bellften, Tankdeckel wie-
der schlieRen

- StoRRfanger abbauen

- Unterfahrschutz links abbauen

- Radhausverkleidung links ausbauen

Innenraum
- Rucksitzbank ausbauen

- Servicedeckel der Tankarmatur ausbauen
- Abdeckung rechts im FuBraum ausbauen

Motorraum

ACHTUNG:
Batterie abklemmen!

- Motorabdeckung abnehmen
- Luftfilter ausbauen
- Druck vom Kihlsystem ablassen!

Einbauort und Einbaulage

Das Heizgerat (2/1) wird gemaR Bild 2 zwischen Rad-
haus und Stol3fanger in Fahrtrichtung links eingebaut.
Die Einbaulage ist waagrecht und langs zur Fahrtrich-
tung.




Thermo Top C

Camry

Sicherungshalter, Geblaserelais K3,
Zusatzrelais K3.1 und
Festwiderstand 0,9 Ohm

Kabelbaum vormontieren

- Verbindungen gemafR Schaltplan Bild 3 mit beilie-
genden Flachsteckverbindern und Kabelschuhen
herstellen

- Zwei Leitungssticke 200mm lang von beiliegender
Leitung br 2,5mm? (2500mm lang) abléangen

- Von beiliegender Leitung br 0,5mm? (250mm lang)
ein Leitungsstiick 100mm lang ablangen

- Leitung rt (4/2) vom Gebléserelais K3 (4/1) Klemme
87a auscrimpen

- Leitung rt (4/2) zusammen mit abgelangter Leitung
br 0,5mm? 100mm lang am Geblaserelais K3 (5/4)
Klemme 87a anschlieBen

- Freies Ende der Leitung br 0,5mm? am Zusatzrelais
K3.1 (5/2) Klemme 86 anschlieRen

- Reststuck von abgeléngter Leitung br 0,5mm?
150mm lang am Zusatzrelais K3.1 (5/2) Klemme 85
anschlieBen

- Kabelschuh an freies Ende der Leitung br 0,5mm?
(5/3) anschlieRen

- Abgelangte Leitung br 2,5mm? 200mm lang (5/1)
am Festwiderstand 0,9 Ohm (5/5) anschliel3en

- Kabelschuh an freies Ende der Leitung br 2,5mm?
(5/1) anschlieRen

30
15
)
Webasto |I]
F3
rt
gn/ws T rt
P | bi/rt
A2 861877 187a] |
SG 1570 K3I:zj7J C:
All] 85 30 <
T T sw . blirt
o
sw25 -
bl
Zusatz-| 867 L'30
relais
K31 850, 871 1 87a
: bl
zum
w| v RO.8C Geblase-
e < o) regler
o] o) N
S
& 31




Camry

- Zweite abgelangte Leitung br 2,5mm? 200mm lang
(6/1) am Festwiderstand 0,9 Ohm (6/8) anschlieRen

- Freies Ende von Leitung br 2,5mm? (6/1) am Zu-
satzrelais K3.1 (6/2) Klemme 87a anschlieRen

- Restleitung br 2,5mm? (6/5) am Zusatzrelais K3.1
(6/2) Klemme 87 anschlieRen

- Beiliegende Leitung sw 2,5mm? (6/3) am Zusatzre-
lais K3.1 (6/2) Klemme 30 anschlieRen

- Leitung br (6/5) zusammen mit Leitung sw (6/3) in
beiliegenden Isolierschlauch (6/4) einziehen

Sicherungstrager vorbereiten

- Festwiderstand 0,9 Ohm (7/1) mit Schraube M5x30,
Federring A5 und Mutter M5 am beiliegenden Win-
kel (6/7) befestigen

- Winkel (6/7) zusammen mit Zusatzrelais K3.1 (6/2)
mit Schraube M5x12, Karosseriescheibe B5,3, Fe-
derring A5 und Mutter M5 am Sicherungstrager
(7/2) befestigen

- Geblaserelais K3 (6/6) mit Schraube M5x12, Feder-
ring A5 und Mutter M5 am Sicherungstrager (7/2)
befestigen

- Halteplatte Flachsicherungshalter (7/3) mit Schrau-
be M4x12, Federring A4 und Mutter M4 am Siche-
rungstrager (7/2) befestigen

- Flachsicherungshalter (7/4) auf Halteplatte (7/3)
aufstecken

Sicherungstrager einbauen

HINWEIS:

Eine Zahnscheibe zwischen Massestutzpunkt (8/3)
und Karosserie zwischenlegen!

Auf Freigangigikeit des Festwiderstandes (8/1) ach-
ten!

ACHTUNG:
Der Festwiderstand (8/1) wird heif3!

- Sicherungstrager (8/2) zusammen mit Massestutz-
punkt (8/3) und beiden Kabelschuhen gemaf Bild 8
mit Schraube M6x20, Federring, Scheibe und Zahn-
scheibe an vorhandener Gewindebohrung am Fe-
derbeindom befestigen; dabei zwischen
Massestutzpunkt (8/3) und Karosserie eine Zahn-
scheibe zwischenlegen

Thermo Top C




Camry

Thermo Top C

Kabelbdume verlegen

- Kabelbaum Vorwahuhr, Kabelbaum Gebl&seeinbin-
dung, Kabelbaum vom Zusatzrelais K3.1 und Ka-
belbaum Dosierpumpe gemaR Bild 9 zur Spritz-
wand fihren und durch fahrzeugeigene Kabeltille
in den Innenraum verlegen

- Kabelbaum Heizgerat (9/1) gemal Bild 9 zum Ein-
bauort Heizgerat verlegen

- Pluszuleitung zu Batterieplus verlegen und an-
schlieRen

- Kabelbdume gemaf Bild 9 mit Kabelbindern befe-
stigen

Geblaseansteuerung

Die Geblaseansteuerung erfolgt im FuRraum der Bei-
fahrerseite am zweipoligen Stecker vom Geblasemo-
tor.

- Kabelbaum Geblaseeinbindung und Kabelbaum
vom Zusatzrelais K3.1 zum Geblasemotor verlegen
und ablangen

- Zweipoligen Stecker (10/5) vom Geblasemotor ab-
ziehen

- Verbindungen gem&nR Schaltplan Bild 10a mit beilie-
genden Flachsteckverbindern herstellen

- Leitung bl (10/1,4) vom Geblasemotor ca. 50mm vor
dem zweipoligen Stecker (10/5) trennen

- Leitung bl (10/4) mit Leitung sw (10/3) vom Zusatz-
relais K3.1/30 verbinden

- Leitung bl (10/1) zum Geblaseregler mit Leitung br
(10/2) vom Zusatzrelais K3.1/87 verbinden > —30
- Leitung bl/rt (10/6,9) vom Geblasemotor ca. 50mm 15
vor dem zweipoligen Stecker (10/5) trennen n
Leitung b/rtl (10/9) vom fahrzeugeigenen Geblase- Webasto |I]
relais mit Leitung rt (10/8) vom Geblaserelais F3 I
K3/87a verbinden rt
Leitung bl/rt (10/6) vom zweipoligen Stecker (10/5) gn/ws rt
mit Leitung sw (10/7) vom Geblaserelais K3/30 ver- 1 1 J\ bl/rt
binden A2 861871 1'87a| |
. . . L SG 1570 K3 o
Zweipoligen Stecker (10/5) wieder am Geblasemo- A 5
tor einrasten 85y T30 sw _ blirt
Kabelbaume mit Kabelbindern befestigen > il
sw25_ - !
bl
Zusatz- | 86 130
relais 85
K3.1 % bl
zum
vl ©v R0,90Q Geblase-
e e o) regler
Ke) o) N
Il
2 31
10a




Camry Thermo Top C

Vorwahluhr und
Option Sommer-/Winterschalter

ACHTUNG:
Bei der Montage der Vorwahluhr nicht auf das LCD-
Display dricken

HINWEIS:

Der dargestellte Einbauort der Vorwahluhr (11/1) und
des Sommer-/Winterschalters (11/2) ist eine Empfeh-
lung! Der Einbauort ist nicht immer mdglich. Vor der
Montage bitte den Einbauort mit lhrem Kunden ab-
stimmen

Bohrschablone fur Vorwahluhr an der gewiinschten
Position aufkleben

- Zwei Bohrungen gemal Schablone bohren

- Schablone entfernen

- Befestigungshilse mit Blechschraube montieren

HINWEIS:

Auf Richtung der Rastzahne achten (Siehe Einbauan-
weisung)! Bei der Verlegung des Kabelbaumes auf
Scheuerschutz achten!

- Kabelbaum der Vorwahluhr durch die Bohrung zie-
hen und Stecker an der Vorwahluhr anstecken
- Vorwahluhr aufstecken

- Lochbild des Sommer-/Winterschalters (11/2) an
der gewilinschten Position Uibertragen und Bohrung
@ 12 mm bohren

- Mutter und Zahnscheibe Uber beide Leitungen flh-

ren

- Leitungen br und vi durch die Bohrung flhren ]

- Leitungen br und vi wie in Bild 12 dargestellt am \L
Schalter anschliel3en (untere Kontakte) br

- Sommer-/Winterschalter mit Zahnscheibe und Mut- \

ter befestigen




Thermo Top C

Einbau Heizgerat

Einbauort vorbereiten

- Einnietmutter M6 (13/1) gemaf Bild 13 in fahrzeug-
eigene Bohrung hinter dem Crashschalter einset-
zen

- Beiliegende Schablone (14/2) geméaR Bild 14 am
Langstrager anlegen und Lochbild (14/1) auf Langs-
trager Ubertragen

- Schablone wieder entfernen

- Bohrung @ 9,0mm bohren

- Einnietmutter M6 (15/1) gemaf Bild 15 in Bohrung
einsetzen




Camry Thermo Top C

Heizgerat vorbereiten

HINWEIS:

Zur Befestigung des Heizgerates nur die im Lieferum-
fang beiliegenden Spezialschrauben und Spezial-
stehbolzen Typ EJOT PT verwenden!
(Anzugsdrehmoment 10 Nm)

An Position (16/5) zwei Scheiben zwischen Halter
(16/3) und Heizgerat (16/2) beifigen

- Heizgerat (16/2) am Halter (16/3) mit drei Ejot-
Schrauben (16/1,5,6) befestigen, dabei zwei Schei-
ben zwischen Halter und Heizgerét beifiigen
(Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- Vom beiliegenden Kantenschutz ein Stuck ca.
75mm lang abléangen

- Abgelangten Kantenschutz (16/4) gemaR Bild 16 in
den Halter einsetzen

- Zwei Schrauben M6x60 (16/7,8) mit Federringen A6
geman Bild 16 durch vorhandene Bohrungen im
Halter stecken

- Beiliegende Distanzhilsen gemaR Bild 16 auf
Schrauben M6x60 (16/7,8) aufstecken und mit Bol-
zensicherung sichern

Abgasanlage Abgasleitung

- Abgasleitung vom Heizgerat zum Schalldampfer
und Abgasleitung-Endstiick wie in Bild 17 darge-

s i at- 4 Abschnitt Endstuck
stellt ablangen Heizgerat-Schalldampfer schni

430 140

- Abgaswinkel (18/5) am Heizgeréat aufstecken und
gemaf Bild 18 mit Schlauchklemme befestigen

- Profilgummi rot (18/4) auf Abgaswinkel aufstecken
und geman Bild 18 positionieren

- Abgasleitung 430mm lang (18/3) auf Abgaswinkel
aufstecken und gemaf Bild 18 mit Schlauchschelle
befestigen

- Profilgummi rot (18/2) auf Abgasleitung 430mm
lang (18/3) aufschieben und gemaf Bild 18 positio-
nieren

- Ejot-Stehbolzen (18/1) in Heizgerét eindrehen
(Anzugsdrehmoment 10 Nm)

- Distanzmutter M6x30 (18/1) auf Stehbolzen aufdre-
hen




Thermo Top C

- Abgasschalldampfer (19/4) mit Schraube M6x12
(19/3) und Federring A6 gemaf Bild 19 an Distanz-
mutter (19/1) befestigen

- Abgasleitung 430mm lang (19/2) auf Abgasschall-
dampfer aufstecken, gemaf Bild 19 formen und mit
Schlauchschelle befestigen

- Abgasleitung-Endstuck (19/5) auf Abgasschall-
dampfer aufstecken und mit Schlauchschelle befe-
stigen

Brennluftansaugleitung montieren

HINWEIS:
Einbaulage des Luftansaugschalldampfers beachten,
siehe ,Einbauanweisung"!

- Brennluftansaugleitung (20/2) mit geschlitzter Seite
am Heizgerat-Brennluftstutzen aufstecken und mit
Schlauchschelle befestigen

- Luftansaugschalldampfer (20/3) bis zum Anschlag
in Brennluftansaugleitung eindrehen

- Brennluftansaugleitung gemaf Bild 20 formen

- Deckel Heizgerat an perforierter Stelle durchstof3en

- Clip (20/1) gemaf Bild 20 einclipsen

- Beiliegende Mecanyl-Brennstoffleitung (21/2) ge-
man Bild 21 mit Schlauchstick (21/1) und
Schlauchschellen 10mm am Heizgerat befestigen

Wasserschlauche vorbereiten

Von dem im Lieferumfang enthaltenen Wasser-
schlauch ein Schlauchstiick wie in Bild 22 dargestellt
ablangen:

1 x 90°-Bogen (22/1)

10

Camry

wird spater weiter verwendet




Camry

- 90°-Bogen (23/1) auf Heizgeréat-Wasseraustritt auf-
stecken, gemafl Bild 23 ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

- Verbindungsrohr 20x20 (23/2) in 90°-Bogen einset-
zen und mit Schlauchschelle befestigen

Heizgerat einbauen

- Vormontiertes Heizgerat zum Einbauort fuhren

- Halter (24/2) mit Schrauben (24/3,4), Federringen
A6, Karosseriescheiben A7,4 und Bundmuttern M6
geman Bild 24 an vorhandener Bohrung der Traver-
se befestigen

- Halter (25/2) mit vormontierten Schrauben M6x60
(25/1,3) und Distanzhiilsen an den Einnietmuttern
(25/1,3) befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (24/1; 25/4) gemaf3 Bild
25 und Bild 24 in den Motorraum verlegen und mit
Kabelbindern befestigen

- Kabelbaum Heizgerat am Heizgerat aufstecken

- Brennluftansaugschalldampfer (26/1) gemafR Bild
26 in Halteclip (26/2) einsetzen

Thermo Top C




Thermo Top C

- Brennluftansaugleitung (27/1) gemaf Bild 27 for-
men und ausrichten

Einbindung in den Wasserkreislauf

HINWEIS:

Alle Schlauchschellen mit 2,0 + 0,5 Nm festziehen!
Auslaufendes Kihlwasser mit geeignetem Behélter
auffangen!

Wasserschlauche knickfrei verlegen!

Im Folgendem wird eine Einbindung des Heizgerates

“In Reihe" (Inline) in den Kuhlwasserkreislauf des
Fahrzeuges beschrieben (Bild 28)

Legende zu Bild 28:

1 Ausgleichsbehalter
2 Kuhlerthermostat

1 2 3 4 5
3 Fahrzeugmotor
4 Umwaélzpumpe (Heizgeréat) ) —"<®:|—»—
5 Heizgerat v
6 Heizungswarmetauscher (Fahrzeug) 7
7 Kihler

12



Camry

Wassereinbindung 4-Zylinder

Von dem im Lieferumfang enthaltenen Wasser-
schlauch zwei Schlauchstlicke wie in Bild 29 darge-
stellt ablangen:

1 x 890 mm + 90°-Bogen (29/1)
(von 90°-Bogen (29/3) zu fahrzeugeigenem Was-
serschlauch Warmetauscher-Wassereintritt)

1 x 800 mm + 180°-Bogen (29/2)
(von Heizgerat-Wassereintritt zu fahrzeugeigenem
Wasserschlauch Motoraustritt)

Jeweils zwei Schrumpfschlauche gemaf Bild 30 auf
Wasserschlauch 890mm lang (30/1) und auf Was-
serschlauch 800mm lang (30/2) aufschieben

Scheuerschutz vom fahrzeugeigenen Wasser-
schlauch (31/1,2) vom Motoraustritt zum Warme-
tauscher-Wassereintritt im Bereich der Trennstelle
entfernen

Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (31/1,2) mit Ab-
klemmzangen abklemmen

Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (31/1,2) an der
Markierung trennen

Fahrzeugeigene Federbandschelle am Motoraus-
tritt 16sen und Schlauchstiick (31/1) um 180° nach
vorne drehen

Schlauchstick (31/1) mit fahrzeugeigener Feder-
bandschelle wieder befestigen

Restlichen Kantenschutz (32/4) gemaf Bild 32 an
der Traverse einsetzen

Wasserschlauch 890mm lang (32/1) mit 90°-Bogen
auf Verbindungsrohr im 90°-Bogen (32/2) aufstek-
ken, gemal Bild 32 ausrichten und mit Schlauch-
schelle befestigen

Wasserschlauch 800mm lang (32/3) mit 180°-Bo-
gen auf Heizgerat-Wassereintritt aufstecken, ge-
mafR Bild 32 ausrichten und mit Schlauchschelle
befestigen

Thermo Top C

1 Abschnitt 2
890 800
3 (bereits vormontiert!) 29
1 S1 S2 S2 S1 2
| L 1
% < > &
680 650




Thermo Top C

14

Wasserschlauch 890mm lang (33/4; 32/1) gemaR
Bild 33 und Bild 32 zur Trennstelle verlegen
Wasserschlauch 890mm lang (33/4) und fahrzeug-
eigenes Schlauchstuck (33/1) zum Wéarmetauscher-
Wassereintritt gemaf Bild 33 mit Verbindungsrohr
18x20 und Schlauchschellen verbinden
Wasserschlauch 800mm lang (33/3; 32/3) gemaR
Bild 33 und Bild 32 zur Trennstelle verlegen
Wasserschlauch 800mm lang (33/3) und fahrzeug-
eigenes Schlauchstiick (33/2) vom Motoraustritt ge-
mafR Bild 33 mit Verbindungsrohr 18x20 und
Schlauchschellen verbinden

Beiliegenden Abstandhalter (34/2) gemaf? Bild 34
zwischen Wasserschlauch 800mm lang (34/4) und
Wasserschlauch 890mm lang (34/3) einsetzen
Schrumpfschlauche (34/1,5) gemaR Bild 34 positio-
nieren und einschrumpfen

Schrumpfschlauche (35/1,2) gemaR Bild 35 positio-
nieren und einschrumpfen




Camry Thermo Top C

Wassereinbindung 6-Zylinder

- Von dem im Lieferumfang enthaltenen Wasser- 1 Abschnitt 2
schlauch zwei Schlauchstiicke wie in Bild 36 darge-
stellt ablangen:

1 x 1100 mm + 90°-Bogen (36/1)
(von 90°-Bogen (36/3) zu fahrzeugeigenem Was-
serschlauch Warmetauscher-Wassereintritt)

1x 920 mm + 180°-Bogen (36/2)
(von Heizgerat-Wassereintritt zu fahrzeugeigenem
Wasserschlauch Motoraustritt)

1100 920

3 (bereits vormontiert!) 36

- Jeweils zwei Schrumpfschlauche gemaf Bild 37 auf

Wasserschlauch 1100mm lang (37/1) und auf Was- 1 st S2 S2 s 2
serschlauch 920mm lang (37/2) aufschieben ‘ ‘ ‘
-@\ I I)
110 o | o 120
680 610

1100 920 37

- Scheuerschutz vom fahrzeugeigenen Wasser-
schlauch (38/1,2,3) vom Motoraustritt zum Warme-
tauscher-Wassereintritt im Bereich der Trennstelle
entfernen

- Fahrzeugeigenen Schlauchhalter im Bereich der
Trennstelle ausbauen

HINWEIS:
Der Schlauchhalter wird an gleicher Stelle wieder ein-
gesetzt!

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (38/1,2,3) mit
Abklemmzangen abklemmen

- Fahrzeugeigenen Wasserschlauch (38/1,2,3) an
den Markierungen trennen

- Herausgeschnittenes Schlauchstiick (38/2) entsor-
gen

- Fahrzeugeigene Federbandschelle am Motoraus-
tritt 16sen und Schlauchstiick (38/3) um 180° nach
vorne drehen

- Schlauchstiick (38/3) mit fahrzeugeigener Feder-
bandschelle wieder befestigen

15



Thermo Top C

16

Restlichen Kantenschutz (39/4) gemaR Bild 39 an
der Traverse einsetzen

Wasserschlauch 1100mm lang (39/1) mit 90°-Bo-
gen auf Verbindungsrohr (37/2) im 90°-Bogen (39/2;
37/1) aufstecken, gemaf Bild 39 ausrichten und mit
Schlauchschelle befestigen

Wasserschlauch 920mm lang (39/3) mit 180°-Bo-
gen auf Heizgerat-Wassereintritt aufstecken, ge-
mafR Bild 39 ausrichten und mit Schlauchschelle
befestigen

Wasserschlauch 1100mm lang (40/3; 39/1) gemal
Bild 40 und Bild 39 zur Trennstelle verlegen
Wasserschlauch 1100mm lang (40/3) und fahrzeug-
eigenes Schlauchstiick (40/4) zum Warmetauscher-
Wassereintritt gemaR Bild 40 mit Verbindungsrohr
18x20 und Schlauchschellen verbinden
Wasserschlauch 920mm lang (40/1; 39/3) gemaR
Bild 40 und Bild 39 zur Trennstelle verlegen
Wasserschlauch 920mm lang (40/1) und fahrzeug-
eigenes Schlauchstiick (40/2) vom Motoraustritt ge-
mafR Bild 40 mit Verbindungsrohr 18x20 und
Schlauchschellen verbinden

Fahrzeugeigenen Schlauchhalter (40/5) geman Bild
40 zwischen fahrzeugeigenes Schlauchstiick (40/4)
und fahrzeugeigenen Schlauch (40/6) wieder ein-
setzen

Beiliegenden Abstandhalter (41/4) gemafd Bild 41
zwischen Wasserschlauch 920mm lang (41/2) und
Wasserschlauch 1100mm lang (41/5) einsetzen
Beiliegenden Abstandshalter (41/6) gemal Bild 41
zwischen Wasserschlauch 920mm lang (41/2) und
fahrzeugeigenen Schlauch (41/7) einsetzen
Schrumpfschlauche (41/1,3) gemaf Bild 41 positio-
nieren und einschrumpfen

Schrumpfschlauche (42/1,2) gemaf Bild 34 positio-
nieren und einschrumpfen




Camry Thermo Top C

Brennstoffeinbindung

ACHTUNG:

TankverschlulRdeckel des Fahrzeuges 6ffnen, Tank
beltften und Tankverschlul3deckel wieder schliel3en!
Auslaufenden Kraftstoff mit geeignetem Behélter auf-
fangen!

Dosierpumpe

HINWEIS:
Einbaulage der Dosierpumpe beachten, siehe "Ein-
bauanweisung"!

- Mecanyl-Brennstoffleitung im Motorraum zur Spritz-
wand verlegen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (43/1) zusammen mit
Kabelbaum Dosierpumpe (43/2) an der Spritzwand
nach unten zum Unterboden und dort entlang der
fahrzeugeigen Kraftstoffleitungen zum Einbauort
Dosierpumpe verlegen

- Schwingmetallpuffer (44/1) mit Karosseriescheibe
A7,4 und Bundmutter M6 (44/2) gemaf3 Bild 44 an
vorhandener Bohrung am Fahrzeugtank befestigen

- Dosierpumpe (45/4) mit gummierter Rohrschelle
(45/3), Karosseriescheibe A7,4 und Bundmutter M6
geman Bild 45 am Schwingmetallpuffer (45/5) befe-
stigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (45/1) und Kabelbaum
Dosierpumpe (45/2) zur Dosierpumpe (45/4) verle-
gen und ablangen

- Mecanyl-Brennstoffleitung (45/1) mit Schlauchstiick
und Schlauchschellen 10mm an der Druckseite der
Dosierpumpe (Seite mit Stecker) befestigen

- Gummittlle auf Kabelbaum Dosierpumpe (45/2)
aufschieben, Flachstecker ancrimpen, Steckerge-
hause komplettieren und Stecker an der Dosier-
pumpe anstecken

- Mecanyl-Brennstoffleitung und Kabelbaum mit Ka-
belbindern befestigen




Thermo Top C Camry

Brennstoffentnahme

HINWEIS:
Einbaulage desTankentnehmers beachten, siehe Ein-
bauanweisung!

Die Brennstoffentnahme erfolgt mit Tankentnehmer
aus der Tankarmatur

- Tankarmatur (46/1) gemal Herstellerangaben aus-
bauen

- Beiliegende Schablone (46/3) gemaR Bild 46 auf
Tankarmatur auflegen und Lochbild (46/2) ubertra-
gen

- Bohrung g 6,0mm an Position (46/2) in Tankarmatur
bohren

- Tankentnehmer (47/6) gemal beiliegender Scha-
blone abléngen

- Tankentnehmer gemal beiliegender Einbauanwei-
sung in Tankarmatur (47/1) einsetzen und befesti-
gen

- Beiliegenden 90°-Formschlauch (47/3) (Innen-g
3,5mm auf Innen-g 4,5mm ansteigend) an der Seite
mit Innen-g 3,5mm auf Tankentnehmer (47/6) auf-
stecken, gemaR Bild 47 ausrichten und mit beilie-
gender Cailau-Schelle 9mm (35/2) befestigen

- Reststiick Mecanyl-Brennstoffleitung (34/4) in freies
Ende von Formschlauch (35/1) einstecken und mit
beiliegender Cailau-Schelle 9mm (47/2) befestigen

- Reststiick Mecanyl-Brennstoffleitung (47/5) geman
Bild 47 in 90°-Formschlauch (47/3) einstecken und
mit beiliegender Cailau-Schelle 10mm (47/4) befe-
stigen

- Tankarmatur (36/1) gemafd Herstellerangaben wie-
der einbauen

18



Camry Thermo Top C

- Mecanyl-Brennstoffleitung (48/3) zur Saugseite der
Dosierpumpe verlegen

- Mecanyl-Brennstoffleitung an der Dosierpumpe ab-
langen und geman Bild 48 mit Schlauchstlck (48/2)
und Schlauchschellen 10mm an der Saugseite der
Dosierpumpe befestigen

- Mecanyl-Brennstoffleitung mit Kabelbindern befesti-
gen

Unterfahrschutz bearbeiten

- Bohrung @ 42mm (49/1) in den linken Unterfahr-
schutz gemaR Bild 49 an Position des Abgas-Aus-
trittes bohren

- Gummiprofi rot (49/1) auf Abgasleitung-Endstiick
(49/2) aufstecken und gemaf Bild 49 in Bohrung @
42mm einsetzen

19



Thermo Top C Camry

AbschlieRende Arbeiten

- Demontierte Teile in umgekehrter Reihenfolge wieder montieren

- Alle Schlauchleitungen, Schlauch- und Rohrschellen sowie alle elektrische Anschlisse auf festen Sitz prifen
- Alle losen Leitungen mit Kabelbindern sichern

- Werkzeuge, wie z.B. Abklemmzangen usw. aus dem Motorraum entfernen

- Heizgeratekomponenten mit Korrosionsschutzwachs (Tectyl ML, Bestell-Nr. 111329) einspriihen

- Fahrzeugbatterie einbauen und anklemmen

- Motor starten, Wasserkreislauf nach Angaben des Fahrzeugherstellers entliiften, Kiihlwasser nachflllen

- Fahrzeugheizung auf "Defrost" und ,MAX., Geblase auf Stufe 2 stellen

- Webasto-Heizung einschalten, siehe "Betriebsanweisung/Einbauanweisung"

Bedienungshinweise fir den Endkunden <-AUDIO_ [ Dispyay |

Vor Ausschalten der Zindung bitte folgende Einstel-
lungen vornehmen:

1. Temperatur (50/1) auf ,Max" einstellen
2. Luftaustritt ,Defrost (50/2) auf Windschutzscheibe
einstellen

ACHTUNG:

Bei Fahrzeug mit Aulentemperaturanzeige kann
bei/nach Heizbetrieb ein falscher Wert angezeigt wer-
den!

{(~)ebasto

Feel the drive

Webasto Thermosysteme International GmbH
Postfach 80 - D-82132 Stockdorf - Hotline 0 18 05/ 93 22 78
Hotfax (0395) 55 92-353 - http://www.webasto.de

20



TOYOTA CAMRY
Schablone Halter

''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''

______________________________________



TOYOTA CAMRY

165 mm




TOYOTA CAMRY
4 u. 6 Zylinder
Einstrangsystem

''''''''''''' _]I r'_'—'_'_'_'|
i i !
i i !
\ i !
i !
\ ,/ i
' \ -7 i
L N - i
\ i
: i
i
i
- |
- - - = i
i
; i
I ! I
i
i
i
i
<
.~ i
\\\\\ i
~~~~~~~~~ i



